1. a) Operar, dejando el resultado en forma de potencia unica lo mas simple posible, aplicando en todo

momento las propiedades de las potencias (no vale reemplazar ninguna potencia por su valor): (1 pto.)
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b) Pasar las bases a numeros primos y operar, aplicando en todo momento las propiedades de las potencias (es

decir, no vale reemplazar una potencia por su valor). Dejar el resultado como potencia dnica: (1 pto.)
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2. Calcular, indicando razonadamente el procedimiento seguido (en las raices que tengan doble signo, es

necesario indicarlo). Dejar el resultado en la misma forma que el radicando: (1,5 ptos.)
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3. ' Completar ia siguiente tabla (no vale repetir Cfgm?b;) (0,75 ptos.)
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4, a) Operar y simplificar:
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b) Efectuar la Siguiente division y expresar explicitamente el cociente y el resto:

e 1-'
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¢} Efectuar la siguiente divisién por Ruffini y expresar explicitamente el cociente y el resto: (0,75 ptos.)

Seuet |G eny S R T R

0,5/
Rix) =~

(ra qu.. oS ?or cada fe(rww I\Ac.onre,cj‘b)

0,15
s

3z |3%e (F21xz-2"43x)
(It b&ja O’IS Si no Je C&'h’b.g_, R MA,)'-(‘HO fecter w»»‘-\)

(0,25 ptos.)

e} Utilizar las identidades notables correspondientes para desarrollar las siguientes expresiones, indicando

todos los pasos, y simplificar:
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